

गौहत्या के आरोपियों को गिरफ्तार कर रासुका लगाने की मांग

खबरदार! गौहत्या के आरोपियों को गिरफ्तार कर रासुका लगाने की मांग...

शाने पर 'हुंकार' आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग करते हुए...

थाना परिसर में हिंदू जागरण मंच व विहिप के लोगों ने धरना देकर सौपा ज्ञापन



दिया गया। शुरू का वृष्टि से परिश्रम के मार्गदर्शन में...

माई एमपी रोजगार पोर्टल पर मिलेगी जॉब फेयर की सूचना

देवास > दरभंग रिपोर्टर इस सुविधा का लाभ प्राप्त करने के लिए...

इस सुविधा का लाभ प्राप्त करने के लिए नियोजकों को अपने जिले के रोजगार कार्यालय में...

शरत शुभवार

पहले दिन 107 महिला-पुरुषों ने वैक्सीन लगवाई



खबरदार! शरत शुभवार के बाद शुरू कर दी गई वैक्सीन...

कलेक्टर ने किया जिला अस्पताल का निरीक्षण

वेवसा। कलेक्टर चंद्रमौली शुक्ला ने शुक्रवार को जिला विधिकार्यालय का निरीक्षण किया।

शिकारत करने पहुंचे युक्त से पुलिस ने कष्ट-जित्क पेड़ तो करे शिकारत महलवाड़ा में 80 साल से ज्यादा पुराना बरगद का पेड़ काटा

सोशल मीडिया पर फैली खबर तो लोगों में बढ़ा आक्रोश



पुलिस का तर्क आप पेड़ के मालिक नहीं, इसलिए नहीं कर सकते शिकारत पेड़ काटने से व्यक्ति होकर संपत्ति बलीगिवासी दीवक सिंह गैबल...

अनलॉक-1 को लेकर बैठक संपन्न

बागली। नगर परिषद करनाटक के सभाकक्ष में शुक्रवार को वाई आर प्रबंधन समिति की बैठक संपन्न हुई...

मुख्यमंत्री का पुतला जलाया

सोमनाथ। युक्त कांग्रेस के सैनिक विधानसभा जवाबदे सभन केत के भंगन में...

गीताबाई धाकड़ का निधन

पोजनरावां। ग्राम चंदीटवालाका के फेला स्व. सरदार रिह धाकड़ की पत्नी, शिक्षक मधुशुद्धन, कमला व राजेंद्र की सहायिणी गीताबाई का 80 में शुक्रवार को निधन हो गया।

वेयर हाउस से शराब चुराने वाले दो गिरफ्तार

खबरदार! वेयर हाउस से शराब चुराने वाले दो गिरफ्तार किए जा चुके हैं।

इस बार किसानों का रुझान नासिक के प्याज की ओर

शेठ में इस वर्ष नासिक के प्याज की बुआई कारकबा अधिक बढ़ने की संभावना है। किसान अपने दो नासिक के प्याज के बीज खरीदने की तैयारी कर रहे हैं।



जनजागरुकता रथ को हरी झंडी कनीव। जनपद शिक्षा केन्द्र पर शुक्रवार को विनायक आरंभ शर्मा ने जनजागरुकता रथ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

पूर्व विधायक पुत्र को आत्महत्या के लिए उकसाने वाले पर केस

खबरदार! पूर्व विधायक के पुत्र को आत्महत्या के लिए उकसाने वाले पर केस दर्ज किया है।



गंव में 22 अग्रिम जगमौरा डामोर ने अपने ही खेत पर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली थी।

PRATAAP SNACKS LIMITED financial report extract showing audited consolidated financial results for the quarter and year ended 31st March, 2021. Includes tables for quarterly and yearly performance metrics.